[ lpuembl ycmHoO20
YMHOXXeHUS U
oerieHuUs



Oes1a0enue epiuuUcCIumeT1bHvIMU
npuemamu npeonoiazaem yceoeHue:

-Hymepauuu yucesn ¢ npeoenax 100;

-MAaoOIUYHBIX cgijyuaee Cjlo)yxcenusna u
VYMHOWHCEHUA,



-nepemecmumesibHo20,
COUemamenbHo2o0 U
pacnpeoeumenbHo20 C60UCHE
YMHOMCEHU;

-C8OUCMEA 0CNIEHUA CYMMbL HA YUCO.



B nauanvnom Kypce mamemamuKu npuemabl

YCHIHO20 YMHOMCCHUS U oenenus
UCROSIL3YIOMCA npu YMHOMCEHUU
O08Y3HAUHO20 UYUCIA HA OOHO3HAUHOE, NpU
oenenuu 08Y3HAYHO20 yucna Ha

OOHO3HAYHOE U npu O0el1eHUU 08Y3HAYHO20
Yucla Ha 08y3HAUHOe.



Yceoenue pacnpeodenumenvhozo ceouUcCmea
YMHOMCCHUA NO360A€m OEmAM BblCKA3ANMb
002a0KY 0 803MONHCHOM CROCODe Oelicmeuil npu
YMHOMCEHUU 08Y3HAUHO20 yucaa Ha
OOHO3HA4HOe.



Hozadauca, Kak __MONCHO __ PACCYHCOAmb,
BLIUUCIAA 3HAUCHUA NPOU3BCOCHUIL:

a)37*2 6)41*2 B)44*2
38*2 42%2 46*2
39*2 43*2 47*2

I peOeHOK paccyxkpaer Tak: 37*2=37+37=74,
Torga 38*2=76 u 39*2=78

II peOeHOK paccykaaeT Tak:
37%2=(30+7)*2=30*2+7*2=60+14=74
38*%2=(30+8)*=30*2+8*2=60+16=76



Illo kKakomy npaguly cOCHAB/IeHbl _ RAPbLL
gvipaxicenuu? Bepno nu  ymeepiicoenue, umo

3HAYECHUS __ BbIPANCCHUU 8 Kaxycoou ___nape
OOUHAKOBbL?

a)21*5 6)39*2 B)29*3
(20+1)*5 (30+9)*2 (20+9)*3

Kakoe gviparicenue «iuuwinee) 8 Ka)coom
cmonioue?

a)(8+6)*4 6)2*(37+24)
4*(8+6) (37+24)*2
(8+6)+(8+6)+(8+6)+(8+6) 2*37+24
4*8+8 37*2+24*2

8*4+6*4 (37+24)+(37+24)



B pe3ynvmame evinonnenus 6vlulenpuBeOeHHbIX
3A0AHUN WKOJIbHUKU 0€/1aI0Mm 68bl800:

llpu yMHO)XeHuu Osy3Ha4YHO20 Yucsla Ha
OOHO3HayHoe  MOXXHO  rnpedcmasumab
dey3HayHoe 4Yucsio e eude CyMMbI
pa3psiOHbIX cJ/la2caeMbiIxX u

80CIroJib308ambCsi pacripedesiumesibHbIM
ceolUCcmMeoM YMHOXXeHUS.



B ocnoee eévtuucnumensvrnozo npuema npu oeieHuu
O08Y3HAUHO20 UYUC/IA HA OOHO3ZHAYHOE JIedHCUm
CEOUCMEBO OCICHUA CYMMbL HA YUCIIO.

Ilpouecc  Gopmuposanusn  oannozo  npuema
UenecooopasHo CoOpueHmupoeams Ha YCBOCHUE
yuamumuca oowe2o cnocooa oeiucmeuii, npu
KOmopom oOeaumoe Rnpeocmaesiiaemcsa 6 6uoe
CYMMBL 08YX ClA2AEMbIX, KaAiHcO00e U3 KOMOPBIX
oerumcsa Ha OaHHoe uucno. Bnaoea Imum
cnocooom,  peoama CMO2ym 8bINOSIHAMD
BLIUUC/ICHUA  DA3IUYHBIX  CIyuaes  OeleHUsl
08Y3HAUHO20 YUCIA HA 0OHO3HAUHOE.



Jlna opeanuzayuu OeamenbHOCMU  YUAUUXCA
MOMCHO UCHOIb306AMb YUEeOHbIE 3A0AHUA:
Botuucnu 3nauenue eviparicenusn_52:4

PebeHOK paccyxkpgaeT Tak: S aymaro, HYKHO
IIPEACTABUTL 52 B BHIE CYMMBI pPa3psaHbIX
CJIaraeMbIX, KaxXJ0€ M3 KOTOPBIX AeauTcsa Ha 4. B
3TOM CJIy4a€ MOKHO pa3feiauTb Ha 4 Kaxaoe
CJIaracMo€ M MOJIYYE€HHBIC PE3YIbTaTa CIOKUTD:

(28+24):4=28:4+24:.4=T7+6=13
(20+32):4=20:4+32:4=5+8=13



Ha kakue 2pynnol  MOXMCHO pa30untb

6ce

éblparicenui.

64:8 36:2 48:8
48:4 48:3 36:9
36:3 64:2 64:4

I peOCHOK BBIIIOJIHUII 3aJJaHUE TaK:

| rpynna Il rpynna [l rpynna
64:8 36:2 48 4
64:2 36:9 48:8
64:4 36:3 48:3

II peOEeHOK BBIIIOJHUI TaK:

| rpynna Il rpynna lll rpynna
64:8 36:3 36:2
36:9 48:4 48:3

48:8 64:2 64:4



IIpu Oenenuu O08Y3HAYHO2O HUCIA HA OBY3HAYHOE
yuawuecs noav3yomcs npuemom nooovopa uacmHozo.
B ocHose smoco npuema nedxdcum  83auUMOCBA3b
VMHOMCEHUS. U O€leHUSL.

s op2anu3auuu OesmenbHOCmi Kaacca,
HANPAaeleHHou HA «OMKpPblMuUey U )YC8OEHUe Npuemda
oelenusi  OB8Y3HAYHO20  HUCAA  HA  OBY3HAYHOE,

npeonazaemcs 3a0anue:
Cocmagb sepHble pageHcmea, UCHOAb3VA YUCA:

96, 6, 16



Bo3mooircnust 06a cnocooa oeticmeuii:
1)YMHOXXHATh MEHBIIEE JABY3HAYHOE YHCIO Ha
OJJHO3HAYHOE€ M IMOJIYy4YMTh PABEHCTBO: 16*6=96.
[Tob3ysCh [IEPEMECTUTEIbHBIM CBOMCTBOM
YMHOKEHHUS, 3alIUCaTh BTOPOE PAaBEHCTBO: 6*16=96
Tenepp MOXHO BOCHOJB30BAaThCS IIPABUIIOM: €CIIH
3HAYCHUE MPOU3BEIACHUS  pa3acianTh HAa  OJUH
MHOXHUTEIb, TO IIOJYYHM JPYTOM MHOXUTEIb,- WU
3allMCaTh CIIC JBa PAaBEHCTBA, YIOBJICTBOPSIOIINE

YCIIOBHIO 3aJIaHUS:
96:6=16, 96:16=6



2) PazgennTh ABY3HAYHOE YHMCIIO HA OJHO3HAYHOE,
[IOJIL3YSACH IPABUJIOM JCIICHUS CyMMbI Ha 4HMCIO, U
3alrcarb PaBeHCTBO: 96:6=16.

Tenepb MOXKHO BOCIIOJIb30BAThHCA IIPABUIIAMU

a) €CJIYM 3HAYCHUE YaCTHOIO YMHOXKUTh Ha JICIUTEIIb,
TO MNOJIYYUM OCIUMOC;

0) eciau AEIMMOE pa3[eauTh Ha 3HAYEHHE YaCTHOTO,
TO MOJIYYUM HCIIUTEIIb, - U 3alIMCaTh PABCHCTBA:!

16*6=96, 96:16=6



B npouecce  obcyicoeHus — 8blUIENPUBCOEHHBIX
Cnocob08 BbINOJAHEHUS 3A0aHUs O0emu NPUxXoosam K
8b1800Y, UMO NPU O€IeHUU OBY3HAUHO20 UUCIA HA

08y3HAUHOE Ue1eco00PA3ZHO NOIb308AMbCA NRPUEMOM
no000pa 4acmHozo.

Ilpu  ymHOXMCEHUU  pA3PAOHBIX  0eCsAMKO8  Hd
OOHO3HAYHOE YUCAO U NpU OeleHUU pPa3psoOHbIX

0eCsAmMKO8 MaKo#ce Ucnojasvsyromcs npuemsl YCnmHO2O
YMHOOMCEHUA U oenerus.



Brrancienue pesynsraroB 90*4, 800*4 o0bsacHsETCS
TaK:
Onec.*4=36nec., 8coT.*4=32cOT.

Beruncinenue pesyabrara 60:20 o0OBsICHSETCS Tak:
HY>KHO Y3HaTh, CKOJIBKO pa3 21eC.COOEPKUTCS B 6 eC.

B Oonee crnoxHbIXx ciaydasx (560:80) y4deHMKH,
OJb3YyACh TaOJMHUIEH YMHOXCHHUS WIM JCIICHMS,
MOJOMPAFOT YaCTHOE.



